3
Respuesta: 3(1 + 2x)2+ C

Pregunta: Encuentra [ 3cos(3x) dx

I SUB, U-SUB, WE ALL SUB AGAIN KZO
L*E-A*R*N



1
1-2x

+ C

Respuesta: y = —

Pregunta: Encuentra [ 2 sec(2x) tan(2x) dx

I SUB, U-SUB, WE ALL SUB AGAIN KZO
L*E-A*R*N



uZ
Respuesta: ~ +C

Pregunta: Encuentra y si y' = 2x v1 + x?

I SUB, U-SUB, WE ALL SUB AGAIN KZO
L*E-A*R*N



Respuesta: e*” + C

—2

. . = PP
Pregunta: Encuentra y siy’ = (1-2x)2

I SUB, U-SUB, WE ALL SUB AGAIN | K20

L*E-A*R*N



Respuesta: —%(sz +1)%2+C

Pregunta: Encuentra [ udu

I SUB, U-SUB, WE ALL SUB AGAIN KZO
L*E-A*R*N



Respuesta: V1 —x2+C

Pregunta: [ 2x e* dx

I SUB, U-SUB, WE ALL SUB AGAIN KZO
L*E-A*R*N



Respuesta: In |sin(x)| + C

4x
x%+1)3

Pregunta: Encuentra f(z

I SUB, U-SUB, WE ALL SUB AGAIN KZO
L*E-A*R*N



Respuesta: sin(3x) + C

Pregunta:

11— x®) 72 (=20)dx

I SUB, U-SUB, WE ALL SUB AGAIN KZO
L*E-A*R*N



Respuesta: sec(2x) + C

orque(x) dx

Pregunta: Encuentra [ 2 p——

I SUB, U-SUB, WE ALL SUB AGAIN KZO
L*E-A*R*N



SOLUCION

Respuesta—> Pregunta
A->C
B—>D
C2>E
D>F
E2>G
F2>H
G-l
H->A
| > B

I SUB, U-SUB, WE ALL SUB AGAIN KZO
L*E-A*R*N



